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Aufgabe 1:

Die Extremwerte der Funktion
f(x, y) = x2 − y2

sollen unter der Nebenbedingung g(x, y) := 9x2 + y2 − 9 = 0 mit Hilfe der Lagrangeschen
Multiplikatorenregel berechnet werden:

a) Man skizziere die Höhenlinie 9x2 + y2 − 9 = 0.

b) Man überprüfe, ob die Regularitätsbedingung für g erfüllt ist.

c) Man berechne alle Extremalkandidaten.

d) Man klassifiziere alle Extremalkandidaten.

Aufgabe 2:

a) Gegeben sei der Körper
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(i) Man skizziere Z.

(ii) Man berechne die Masse von Z mit der Dichtefunktion
ρ(x, y, z) = x2 + y2 + z.

b) Für das Vektorfeld f : IR2 → IR2 mit f(x, y) =

(
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)
berechne man das

Kurvenintegral ∮
c

f(x)dx .

Dabei ist c der mathematisch positiv durchlaufene Kreis x2 + y2 = 9.


